
استبيان قياس رضى

الداعمين والمناحين

0575551717 ATAF5521



1- حدد الجھة:  

18 responses

اسم الجھة 

18 responses

-
18 responses

مؤسسة
أوقاف
رجال أعمال
إدارة المسؤولیة الاجتماعیة بالشركات

22.2%

50%

27.8%

Oasis consultations
التعلیم

جمعیة عطف
جمعیة عطف لرعایة الأیتام بالقرن

سبت العلایھ
عسیر
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اسم المفوض 

18 responses

جمعیة عطف

سعد سعید الحارثي

Sahar

جمعھ بنت علي بن ناصر البیشي

خلود

عبداللھ

یزید صالح محمد المولد

عبدالمجید صالح القرني

سلوى عبداللھ الشھراني

عزیزة عبداللھ القرني

Mohammed alqarni

…

عبداللھ محمد الخثعمي

یحي مشقي إبراھیم على نیة والدتي/ عفراء محمد عامر رحمھا اللھ

عبداللھ محمد صالح العلیاني

وفاء محمد آل مزھر

فاطمة علي

عبدالخالق القرني
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رقم الجوال 

18 responses

0533102773

0535535615

0556602056

0503249565

0556095023

0531222651

0531996781

0555697106

0562872997

0569456500

0599271753

0560809095

٠٥٠٨٢٨٧٣٣٧

0503016892 -0594792070

0562730111

0505785397

0503729451

0506564207
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البرید الإلكتروني 

18 responses

alimhmr11@gmail.com

hihh596@gmail.com

saseri488@gmail.com

Jooomanh23@hotmail.com

louda111w@gmail.com

alhdyanbdallh480@gmail.com

16.yazeed@gmail.com

someone697106@gmail.com

rkjfg235@gmil.com

azazk3911@gmail.com

Eng.alqarni.mohammed@gmail.cim

Tigereye_2020@yahoo.com

man.o0o7337@gmail.com

لایوجد

amsa201448@gmail.com

Omghady@gmail.com

faam9451@gmail.com

Akm012@yaho.com
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3-     ماھي وسیلة التواصل التي تفضلھا؟ 

18 responses

موقع المؤسسة 

13 responses
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3- كیف تعرفت على الجمعیة؟

18 responses

4-     طریقة التواصل مع الجمعیة؟

18 responses

التلفزیون
الإذاعة
الحملات الدعائیة
إعلانات الطرق
المعارف والأصدقاء
مواقع التواصل
مواقع التواصل الاجتماعي

11.1%

11.1%

16.7%

55.6%

البرید الالكتروني
الھاتف
التواصل المباشر

11.1%

88.9%
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5- مدى تقییمك لأسلوب التواصل:

18 responses

6- مدى تقییمك لدرجة التواصل مع الجمعیة ؟:

18 responses
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7- مدى درجة الإجابة على استفساراتكم وطلباتكم؟

18 responses

8- ما مدى وصول تقاریر الجمعیة بشكل دوري لكم؟

18 responses
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9- ھل تقوم الجمعیة بصرف الدعم المقدم منكم في الوجھة الصحیح

18 responses

10- ھل تقوم الجمعیة بتزویدكم بالمعلومات الكافیة لاتخاذ قرار التبرع لھا؟

18 responses
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